

梁洛施分手内幕揭晓

女方主动提出男方被迫接受

日前,香港《明报周刊》披露了梁洛施和李泽楷的分手原因,正如之前所猜测的那样,确实是梁洛施主动提出,很符合她的性格特征:“如果不能给我安全感,那么干脆一拍两散。”

李泽楷曾经挽救但没去补救

《明报周刊》采访了李泽楷的一位匿名好友,这位知情人士透露,梁洛施离开后,不管是私生活还是公开报道,李泽楷一直处于被动的位置。“分手是Isabella(梁洛施)提出的,如果她不提出,相信李先生不会跟她分手。但Isabella有自己的想法,她表现很坚决。”“名分”是梁洛施离开李泽楷的主要原因,“Isabella从小在单亲家庭长大,她渴望被爱,渴望结婚生子,渴望有一个健康快乐的家庭,但李先生并没有结婚的打算,也没想过接母子回香港一起生活,Isabella对此很失望。一个女人带着三个孩子,就算有保姆帮忙照顾,也不是Isabella想要的生活,她希望孩子的爸爸可以陪在身边,跟她分享这一切。”

知情人士认为,“梁洛施不是一个有钱就满足的人,她才22岁,要她一辈子就这样过,她是不会屈服的。”分手后,李泽楷私下曾经有过挽救的举动,“但没有去补救,因为李先生知道Isabella的性格,要驯服她,未免太难了。”

事实上,梁洛施并非没有想过就此默默过完一生。她生完小孩之后,一直在国外过着低调的生活,只是李泽楷毕竟出生在大户人家,家风门规比外人所能想到的还要多出很多,何况在香港这样一个狗仔队满天飞的地方,梁洛施偶尔外出看场演出,都会成为所有娱乐媒体的头条。这样寸步难行的日子,哪怕守着亿万家产,也不见得有多少幸福可言。

比张柏芝还离奇的电影人生

巨蟹座在演艺事业上容易获得成功,是因为巨蟹座总爱幻想,就像梁朝伟从不体验生活也能在家想出各种表演方式,周星

驰更是一位想象力大师。可惜梁洛施的想象不是用在表演上,她想的是如何结婚生子过美满生活。结果提前完成生子这一步,却迎来期待中的结婚证书。想象的幻灭,直接激发了她性格中潜在的任性叛逆。

从小到大,梁洛施都是这样过来的。读书时,被人欺负老师也管不了,找不到安全感就只能靠自己,仅小学期间就被记过32次,直到被开除。然后参加选美,才12岁,被英皇看中签下18年合约,约满还得无条件续签,一切解释权归英皇所有。

在英皇以为找到保护伞,谁知更要看各种脸色。娱乐圈今天轮到谁走红,全是老板隐身幕后玩点指兵兵的游戏,不听话雪藏一年半载是常态。做明星做到连饭都快吃不上的程度,也是奇事一件。

但生活永远不会是童话,王子、公主从此过上幸福的生活,这只能存在于梁洛施以前的想象中。如今一旦失去唯一靠得住的人,只有自己,连三个小孩都不见得由自己掌控。张柏芝的身世已经够离奇了,梁洛施更是一部曲折的电影。(据新浪网)



旭日阳刚

首支单曲感动万千打工者

17日,旭日阳刚首支原创单曲《回家》终于新鲜出炉了。这首歌正是唱出了千万在外打工者的心声。他们沧桑而略带沙哑的声音,将歌曲演绎得淋漓尽致,歌词真实,字字句句深入人心。网友“离弦的箭”这样说:“突然间想到有几个月没给家里打电话了,突然间想起了妈妈做的菜、爸爸的白发,《回家》让我眼泪决堤,我想家了。”

旭日阳刚正在经历着从“草根”艺人到专业歌手的蜕变,他们是否能通过《回家》华丽转身,上升到一个新的高点,我们拭目以待。(综合)

姚晨涉嫌代言“黑车”

自离婚风波引发哗然后,知名艺人姚晨近日再次身陷舆论漩涡——今年年初其代言的上海某知名租车企业,因涉嫌代驾租车这一非法业务,被指国内最大的“黑车”机构,姚晨也因此被冠上最大“黑车公司”代言人的恶名。姚晨高调代言的这家企业广告画面的主要位置上均标有“带驾”字样。“广告中所说的‘带驾’,实际上就是代驾,很明显这是企业为规避法律风险而刻意为之。”一位知情人士说。(李铭)

周立波被曝出场费88万元

昨日,《娱乐现场》节目官方微博发布消息称,节目组计划邀请周立波担任颁奖嘉宾,却遭对方开口要价88万元出场费,引起众多网友关注。记者就此事致电周立波助理陈家豪,他说:“听说娱乐大典这个事,商业活动出场费高一些,还没决定要不要去。”(据《新京报》)

权威 即时 真实 互动

商丘网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心